



ПРОИЗВОДСТВО

Дорожить доверием покупателей

Это – важный критерий успешной работы Ишимского мясокомбината.

Деловой визит главы муниципалитета Федора Шишкина показал: надежное звено агрохолдинга «Юбилейный» выдерживает ежедневную проверку на соответствие уже достигнутой планке качества.

– ООО «Ишимский мясокомбинат» по заслугам – в числе флагманов промышленных предприятий региона. Трудится здесь более 700 человек. Поэтому важно знать текущее состояние дел, – объясняет необходимость таких встреч Федор Борисович.

По результатам ежеквартальных мониторингов наблюдается рост производства продукции, дальнейшее развитие бренда «Ишимский мясокомбинат». По мнению главы города, способствуют этому несколько факторов, в том числе назначение на должность директора Александра Петрова.

– Предприятие обеспечивает товарами с фирменной маркой более 15 регионов России, уверенно держит и во многих позициях наращивает темпы, – продолжает Федор Шишкин. – У руководства есть постоянная нацеленность на модернизацию производства, на обновление линий. И еще достояние предприятия – коллектив, в котором дорожат работой и добросовестно ее выполняют.

Об этом свидетельствует и Доска почета у проходной мясокомбината. Лучшими по профессии названы:



Глава Ишина Федор Шишкин уверен, что эффективное управление предприятием, постоянный анализ рынка с целью производства качественных продуктов и дальнейшего расширения их ассортимента способствуют стабильной деятельности ООО «Ишимский мясокомбинат». В ответ на такой вывод директор Александр Петров произнес: «Время такое: для того чтобы хотя бы оставаться на месте, нужно быстро идти вперед, а для того, чтобы развиваться, нужно буквально бежать». //Фото Василия БАРАНОВА.

весовщик холодаильника Кристина Циргава, штукатур-маляр стройцеха Галина Федорова, грузчик Дмитрий Голиков, обвальщик мяса разделочного цеха Иван Шилов, составители фарша: полуфабрикатного цеха – Виталий Воротников, колбасного цеха – Наталья Ситникова, боец скота Иван Останин, оператор 6-го разряда котельной и очистных сооружений Владимир Талалаев, начальник отдела по работе с сетевыми клиентами охлажденной продукции (Тюмень) Олег Шаламов.

Пристальное внимание главой города Федором Шишкиным в этот раз обращено на перспективы развития полуфабрикатного цеха, который действует

ет примерно с 2003 года. В этом году общий объем производства этой группы продуктов прогнозируется на уровне 15 тысяч тонн.

– Не случайно эта продукция в приоритетах, – говорит о стратегии развития цеха директор ООО «Ишимский мясокомбинат» Александр Петров.

– Нам все сложнее конкурировать с федеральными производителями из Москвы и Санкт-Петербурга, с колбасными изделиями сроком хранения в 40–50 суток они работают по всей России. Поэтому ищем новые тренды для полуфабрикатной группы продуктов, например, для фарша, срок хранения его относительно небольшой – 15 суток.

Как показывает посещение цеха, линия по производству фарша как раз и требует модернизации. По словам Александра Петрова, пять–семь лет назад она была великолепна, а до нынешних вызовов производства уже не дотягивает, хотя выдает до 100–120 тонн фарша в месяц.

– Шесть–семь человек на линии двигаются быстро, но много ручного труда, где-то не корректна подача фарша, – объясняет далее Александр Анатольевич.

– На новой же линии заняты один–два человека и производительность ее – 250–300 тонн фарша в месяц.

Важным условием для продвижения товара Александр Петров называет участие в XIII Межрегио-

нальной агропромышленной выставке Уральского федерального округа. За качество продукции «Екатеринбург-ЭКСПО» принесла мясному бренду «Ишимский» награды высшей пробы.

Пельмени «Ямальская классика» из «Полярной коллекции» и варенокопченая колбаса «Рубленая с греческим орехом» бренда «Барьево» получили золотые медали конкурса и признаны «Лучшими продуктами – 2025».

«Полярная коллекция» представлена четырьмя видами: «Тюменская матрёшка», «Сибирский мясенец», «Югорские рецепты», «Ямальская классика». Пельмени линейки лично презентовал губернатору

Александру Моору его заместитель, директор департамента АПК области Владимир Чайметов.

– На Межрегиональной агропромышленной выставке Уральского федерального округа, – продолжает беседу с главой Ишина Александр Петров, – встречаются промышленники Урала и заказчики с Ямала и из ХМАО, то есть тех территорий Крайнего Севера, под которые и задумана «Полярная коллекция». Мы вышли на прямые коммуникации с потребителями, получили обратную связь, анализируем, насколько покупателям интересны авторские разработки наших технологов.

Людмила МАРИКОВА.

Контракт – только через официальные каналы

В Тюменской области по 31 декабря действует самая большая выплата по страфе – 3,4 млн рублей.

Однако находятся мошенники, которые используют эту информацию в своих интересах. Они обещают устроить в элитные войска, гарантируют повышенную зарплату и дополнительные выплаты – это обман.

Заключайте контракт на военную службу с Министерством обороны РФ только через официальные каналы и в рамках Тюменской области. Не доверяйте рекрутерам и кадровым агентствам, которые обещают большие суммы.

Контракт могут заключить мужчины в возрасте от 18 до 60 лет. Прописка и гражданство РФ не обязательны.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно: по телефону 8 (3452) 79-19-05, в пункте отбора на военную службу (г. Тюмень, ул. Республики, 2/1), на сайте службапоконтракту72.рф.

Информационный центр правительства Тюменской области.



//Фото Евгения ШУЛЬЦА.

9 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

Уважаемые земляки!

День Героев Отечества объединяет поколения. Он напоминает нам о героях прошлых лет и современности.

Год юбилея Великой Победы в нашем регионе объявлен Годом героев в честь всех земляков, совершивших достойные поступки, ставших примерами мужества, стойкости и верности Родине. Среди них ветераны Великой Отечественной войны, современные защитники Отечества, участники специальной военной операции, которые сегодня отважно и самоотверженно сражаются за будущее России, земляки, проявившие мужество в повседневной жизни, люди, удостоенные высоких наград за свой труд.

Пусть эта памятная дата станет еще одним поводом вспомнить их имена и выразить почтение за их заслуги и служение Родине. Они достойны нашего уважения и благодарности, их жизнь и дела – часть истории Тюменской области и нашей страны.

Губернатор Тюменской области **Александр Моор**.



//Фото Василия БАРАНОВА.

Работа для СВОих

В Ишиме состоялось важное событие – ярмарка вакансий для ветеранов специальной военной операции и их близких.



Участники СВО не только получили полезные навыки, остались у работодателей свои контакты, но и просто пообщались, встретились с интересными людьми. //Фото Василия БАРАНОВА.

Свыше 200 рабочих мест представили около 40 предприятий города, округа и области. Ярмарку посетили более двадцати ветеранов специальной военной операции.

В начале мероприятия состоялась значимая церемония подписания соглашения о сотрудничестве между фондом «Защитники Отечества» и агрокхолдингом «Юбилейный», АО «СпецавтоХозяйство». Это новый шаг в создании системы долгосрочной поддержки при трудоустройстве, установлении партнерских отношений.

С напутствием и словами поддержки к участникам обратились руководитель филиала фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области Динара Поштаренко, первый заместитель

главы Ишимского муниципального округа, начальник управления сельского хозяйства Сергей Максимов, директор департамента по социальным вопросам администрации города Ишима Светлана Вакарина, начальник управления занятости департамента труда и занятости Тюменской области Наталья Бенчак.

– Одним из приоритетных и жизненно важных направлений деятельности фонда «Защитники Отечества» является оказание всесторонней помощи участникам СВО в обучении, переобучении и последующем трудоустройстве. Когда парни возвращаются домой, их ждет медицинская реабилитация, а далее – социальная адаптация в мирной жизни. У них появляются новые потребности, ценности, как правило, ребята не хотят возвращаться на прежнее место. Воз-

можность получить интересную, востребованную профессию, найти новую работу или, что особенно важно, открыть свое дело играет ключевую роль для героев спецоперации и их близких. Это не просто работа – это путь к обретению новой уверенности и стабильности, – подчеркнула Динара Поштаренко.

– Мы рады приветствовать участников СВО на этом мероприятии и готовы предложить для них широкий выбор рабочих мест, – сказала Наталья Бенчак, – подобные ярмарки вакансий проводятся по всей Тюменской области. Работу ребята находят, а мы им обеспечиваем дальнейшее индивидуальное сопровождение.

Местом встречи стала Детская школа искусств, где царила деловая и в то же время очень теплая атмосфера, наполненная

искренним желанием поддержать тех, кто вернулся домой. Работодатели искали электромонтеров, инженеров, бухгалтеров и экономистов, слесарей, водителей, диспетчеров и других специалистов. На ярмарке можно было получить консультации о переобучении, мерах государственной поддержки и возможностях для открытия собственного дела. Все желающие прошли тренинг по грамотному составлению резюме и успешному прохождению собеседования. В фойе для каждого участника работали полезные площадки: профориентационная мастерская «Траектория успеха» от кадрового центра «Работа России», консультации по переобучению и повышению квалификации, мастер-классы от Ишимского многопрофильного техникума и автошколы, а

МНЕНИЕ
Артем Куртюк, преподаватель профессиональных дисциплин Ишимского многопрофильного техникума:

– Наше учебное заведение может предложить участникам СВО получить востребованные сегодня профессии: электромонтера по ремонту электрооборудования, водителя автобуса, легкового, грузового автомобиля, тракториста.

Юрий Гуменюк, ветеран СВО:

– Узнал о том, что будет проходить ярмарка вакансий от филиала фонда «Защитники Отечества». Решил сходить, посмотреть, что предлагают. В прошлом я строитель. Эта отрасль не стоит на месте, появляются новые технологии в отделке, дизайне, надо за всем успевать, учиться. Работодатели охотно общаются, выслушивают, во всем чувствуется хорошее отношение.

Виталий Бушуев, участник СВО:

– Пришел на это мероприятие, чтобы познакомиться с интересными людьми, пообщаться. Совсем недавно при поддержке центра «Работа России» стал самозанятым, специалисты мне помогли оформить все документы, большое им за это спасибо. На выделенные по программе деньги приобрел токарный станок, сварочный аппарат, рубанок, пилы, ножовки. Все, что нужно для столярного дела. Остальное у меня уже было. Буду изготавливать авторские деревянные изделия на продажу.

также экспертные советы по открытию собственного дела от инвестиционного агентства и соцзащиты. Были организованы зоны экспресс-собеседований и предоставлена возмож- ность поучаствовать в онлайн-собеседованиях.

Ярмарка вакансий завершилась, но работа по трудоустройству и поддержке продолжается каждый день. **Ирина КОРШУКОВА.**

Самая важная победа – над собой

Александр Тонков успешно состоялся в жизни и как специалист стрелковой команды ст. Ишим, и как спортсмен, регулярно приносящий победы не только трудовому коллективу, но и Ишиму, и Тюменской области.

Работать в ведомственную охрану на железной дороге он пришел в 2012 году, после службы в армии. «Привлекла работа – хотелось заниматься охраной порядка. А удобный график позволил уделять свободное время и второй важной части моей жизни – спорту», – говорит молодой человек.

В профессии Александр Сергеевич прошел все направления: начинавший стрелком по сопровождению грузов, потом перевелся в совместную специализированную группу – с линейным отделом полиции ст. Ишим задерживали нарушителей за хищение железнодорожного имущества, с прошлого года работает стрелком по охране объектов. Признается, что развиваться в профессии ему нравится, а коллектив здесь слаженный и надежный. Благодарен руководству и коллегам – ему всегда идут навстречу, когда предстоит ехать на соревнования. Ведь спор-

тивные победы приносят честь всему Сибирскому отряду филиала ФГП ВО ЖДТ России на Свердловской железной дороге, в который входит стрелковая команда ст. Ишим.

Со спортом молодой человек дружен с детства – активно занимался легкой атлетикой еще в школе, тогда же возникло увлечение гиревым спортом, переросшее в дело всей жизни.

Он регулярно ездит на соревнования, выступает в составе сборной команды Сибирского отряда в профессиональном многоборье – на протяжении трех лет тюменцы в призерах соревнований среди четырех отрядов Свердловской железной дороги. Входит в состав сборной по легкой атлетике г. Ишима, выступает за честь Тюменской области на всероссийских соревнованиях. В данный момент в списке его достижений – звание мастера спорта международного класса по русской становой тяге Национальной ассоциации пауэрлифтинга и второй взрослый разряд по легкой атлетике.

Этот год для Александра Тонкова выдался особенно

насыщенным в соревновательном плане и богатым на завоеванные награды. Он занял первое место в большой легкоатлетической эстафете, посвященной Победе в Великой Отечественной войне среди спортивных клубов г. Ишима. Стал первым в чемпионате Тюменской области среди мужчин: в толкании ядра и на дистанции 5000 м. Спортивный фестиваль «Тюмень сильная» принес ему победу в открытом турнире по гиревому спорту. На этапе мировой серии Гран-при среди клубов по гиревому спорту «Золотой тигр» в армейском гиревом рывке среди мужчин в весовой категории до 78 кг он лидировал с результатом 227 подъемов гири 32 кг и выполнил норматив мастера спорта международного класса. На всероссийском дне бега «Кросс наций» в Ишиме пришел первым среди мужчин 2005 г.р. и старше на дистанциях 10000 метров и 4000 метров.

Последние состязания были в ноябре – любительский чемпионат по гиревому спорту в Перми, где

наш спортсмен выступал в составе областной сборной. В дисциплине рывок гири 24 кг в весовой категории 78 кг он выполнил 249 подъемов с одним перехватом руки. «Когда сделал первые 202 подъема правой рукой, судьи удивились, спросили: «Ты откуда такой?», – говорит Александр. Заслуженное первое место!

А личный рекорд Александра Тонкова с гирей 24 кг – 313 подъемов за 12 минут.

– Всегда хочется испытать себя, свою выносливость и силу духа. Спорт дисциплинирует, дает не только физическую силу, но, что важнее, внутреннюю. И все это очень помогает в работе, – признается спортсмен.

9 декабря вместе с коллективом стрелковой команды ст. Ишим он отметит профессиональный праздник – День ведомственной охраны железнодорожного транспорта Российской Федерации. «Хочу поздравить коллег и пожелать всем в первую очередь здоровья, удачи и всегда добиваться поставленных целей», – сказал наш герой.

Марина СЕРГЕЕВА.



Очень результативным выдался для Александра Тонкова 2025 год. Одна из значимых наград – золотая медаль 17-го межрегионального фестиваля гиревого спорта «Добрая сила», который проходил в Перми. //Фото Василия БАРАНОВА.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

С 8 по 19 декабря пройдет горячая линия по вопросам качества, безопасности детских товаров и выбору новогодних подарков.

Специалисты Роспотребнадзора ответят на вопросы, касающиеся качества и безопасности детской одежды, обуви, игрушек, новогодних товаров, детского питания, а также действующих нормативных гигиенических требований к этим категориям товаров.

Задать вопросы можно по телефонам:
8 (3452) 20-24-03, 63-89-82 (212), 20-31-11.

Также можно обратиться в Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области по телефону:

8 (3452) 56-79-90 доб. 3722, 3723.

Для жителей Ишина и Ишимского округа горячая линия работает в Территориальном отделе в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах.

Телефоны: 8 (3451) 2-37-28, 6-03-50.

Канал Губернатора Тюменской области Александра Мура
в мессенджере MAX



Патриотический проект



образовательных учреждений в культурное добровольчество». Как отметили организаторы проекта, данная инициатива способствовала формированию патриотических чувств у жителей Ишина и стала важным вкладом в сохранение историко-культурного наследия города.

Марина СЕРГЕЕВА.

Об отмене учебных занятий в связи с низкой температурой наружного воздуха

Департамент по социальным вопросам администрации г. Ишина информирует, что критерием отмены учебных занятий в общеобразовательных организациях города являются следующие температурные показатели:

Параметры наружного воздуха (градусы Цельсия)	Скорость ветра (м/сек)	Отмена занятий (классы)
ниже минус 30	менее 2	1–4
ниже минус 35	менее 2	1–9
ниже минус 40	менее 2	1–11
ниже минус 25	2 и более	1–4
ниже минус 30	2 и более	1–9
ниже минус 35	2 и более	1–11

Информация об отмене учебных занятий в общеобразовательных организациях города будет передаваться через радиостанции «Штурман Медиа», «Радио-Дача», «Авто-радио»:

с 06.00 до 06.30 – для I смены;
с 11.00 до 11.30 – для II смены.

Волонтеры библиотечного клуба «Лит-Лис» успешно реализовали краеведческую инициативу.

Они создали цикл видеокурсов по улицам Ишина, носящим имена участников и героев Великой Отечественной войны.

Проект «Улицы Победы» проходил на базе центральной библиотеки с 1 августа по 30 ноября. В нем приняли участие 25 волонтеров – от школьников до сотрудников учреждений культуры. Разделившись на пять профильных групп, они собрали информацию, разработали сценарии, сняли и смонтировали ролики,

записали аудиосопровождение экскурсий, разработали и установили таблички с QR-кодами на улицах, носящих имена участников и героев Великой Отечественной войны, а также создали буклет «Улицы Победы».

Буклет волонтеры распространяли среди ишимцев в ходе патриотического квиза. А посмотреть видеокурс можно на YouTube-канале «Библиотеки города Ишима».

Проект «Улицы Победы» стал победителем областного конкурса «Волонтеры культуры Тюменской области» в номинации «Лучший проект», направленный на вовлечение обучающихся

ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

Главное – забота

Хочу рассказать на страницах любимой газеты о замечательном, ответственном человеке Н.В. Ворониной, которая проживает в деревне Быкова.

Она председатель первичной ветеранской организации Пахомовского сельского поселения. Руководитель цеховой ветеранской группы – Л. Токарева. Свою работу Наталья Владимировна строит по плану, в котором указаны цели и задачи. Особое внимание уделяется тем, кому труднее: малообеспеченным, престарелым, одиноким. Именно одиночество можно назвать бедой. Вот для таких людей и проводятся акции милосердия, посещения на дому. Традицией стало поздравлять ветеранов-юбиляров. Проходят встречи, беседы на патриотические темы в Ваньковской школе.

Н. В. Воронина пишет очерки, воспоминания, составляет альбомы, вызывает интерес ее произведение «Мы родом из СССР». В клубе кипит работа под руководством Натальи Владимировны: для участников СВО собирают посылки. Большую помощь оказывают пенсионеры: Е.Н. Федотова, Л.А. Болдырева, Л.Н. Токарева, Н.П. Чуприна. А какие замечательные у нас проводят мероприятия, приуроченные к праздникам: День Победы, День пожилых людей, Новый год, проводы русской зимы. В День народного единства по деревне проехали машины с флагами.

– Большую помощь в работе нам оказывает районный совет ветеранов, ставший по-настоящему методическим центром, – говорит Наталья Владимировна.

Хочется пожелать нашей ветеранской организации успехов в работе, а Н.В. Ворониной всегда быть энергичной, полезной для общества.

Валентина БЕСПЯТОВА.

Минфин России Банк России Фонд социального страхования Российской Федерации Национальный центр по защите прав потребителей

6+

Программа Долгосрочных Сбережений

ПРОСТО ДЛЯ СЕБЯ

НАКОПЛЕНИЯ С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ ГАРАНТИЯМИ

Государство обеспечивает:

- содействование в течение 10 лет, до 38 тысяч рублей в год
- налоговый вычет с суммы взносов в 400 тысяч рублей в год
- государственные гарантии до 25% дохода, включая доход

Подробности

куплю дорого пушнину дикую (соболь, куница). **РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.** Тел. 8 (34551) 2-39-16.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ. Тел. 8-991-377-09-71

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ по данным Gismeteo.ru

10 ДЕКАБРЯ		-13	772	4 м/с
среда		-20	мм рт. ст.	ЮЗ
11 ДЕКАБРЯ		-10	764	6 м/с
четверг		-12	мм рт. ст.	ЮЗ
12 ДЕКАБРЯ		-8	750	3 м/с
пятница		-10	мм рт. ст.	Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент общественных связей Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального округа.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел.: (34551) 2-38-14, e-mail: dip-ishim@mail.ru.
Редактор сайта Марина Сергеева, обозреватель Ирина Коршукова – тел. 2-38-96; бухгалтерия – тел. 2-37-91. Отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru.
Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Нужна поддержка земляков

Гагаринский СДК вышел в финал областного конкурса «Ремесленная елочка».

Гагаринская елка – особенная. Ее украшают матрешки, которые вручную расписала культурногозаводчик Ольга Усачева. Каждая в своем народном стиле: хохлома, гжель, городецкая и другие росписи. Это настоящий символ единства русской культуры.

До 13 декабря будет проходить народное голосование. Чтобы поддержать наших, надо перейти по ссылке: vk.com/wall-31647167_11342, затем найти ДК (Гагаринский, Ишимский район) и елку с матрешками.

Поставьте лайк в опросе! (6+).

Ирина КОРШУКОВА.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ!

С 3 по 13 декабря в почтовых отделениях города проходит акция

ПО ПОДПИСКЕ НА ПЕЧАТНЫЕ ИЗДАНИЯ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2026 ГОДА.

В этот период цена на газету «Ишимская правда» составит 755 руб. 94 коп., для льготной категории – 642 руб. 78 коп.

ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ – В ТВОИХ РУКАХ!



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ – В ТВОИХ РУКАХ!



6+

Просят перевести деньги на «безопасный счет»?
На вашем счету они уже под защитой!



УБОЙНЫЙ ЦЕХ «ИСТОК»
(Упоровский район, д. Тютринка)
закупает мясо КРС (коровы)
ЦЕНА 370 руб. за кг.
Тел.: 83454228077, 89523404430

Жизнь, отданная людям...

С прискорбием сообщаем, что 1 декабря ушла из жизни ветеран ишимского здравоохранения, ветеран труда, талантливый преподаватель и краевед Елисеева Нина Ильинична.



Вся трудовая деятельность Нины Ильиничны прошла в системе образования: более 30 лет она преподавала математику в Ишимском медицинском училище. Все эти годы Нина Ильинична отдавала свой опыт, силы, свое сердце воспитанию и образованию студентов. Она талантливо несла знания в сочетании с душевной теплотой, материнской заботой, мудро давала советы молодым педагогам. Всегда энергичная, активная, горячая идеей, она одна из первых инициировала создание музея ишимского здравоохранения, который сегодня стал центром исторического просвещения и патриотического воспитания молодежи.

Делом всей жизни Нины Ильиничны было создание книги под названием «На всю оставшуюся жизнь», в которой рассказывается более чем о 120 медицинских работниках – участниках Великой Отечественной войны, Героях Советского Союза, об истории эвакогоспитала № 1502, материалах для которой она собирала в течение многих лет. Книга является не только символом памяти о людях, посвятивших свою жизнь медицине, но и вечной светлой памятью о своем создателе.

Память о Нине Ильиничне как о светлом, доброжелательном человеке, влюбленном в свое дело, навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив Ишимского медицинского колледжа выражает глубокие соболезнования родным и близким Нины Ильиничны.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровый инженер Китова Марина Васильевна (реестр. № 771, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: oooishimkadastr@yandex.ru) проводит кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:2201002:44, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Лариха, ул. Береговая, 3/2. Заказчики – Дементьев Тамара Михайловна, Дементьев Юрий Александрович, Дементьев Иван Юрьевич, Биткова Валерия Владимировна (адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Лариха, ул. Береговая, д. 3, кв. 2). Собрание по согласованию границ состоится **12.01.2026 в 13:00** по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22, (каб. 107). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 09.12.2025 по 12.01.2026 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107).

Смежные участки: с. Лариха, ул. Береговая, 3/1 (72:10:2201002:43) и с. Лариха, ул. Береговая, 5 (72:10:2201002:47). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ И САХАЛИНА

ВЫСТАВКА «РЫБНЫЙ БАРИН»

ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ПАРК

вход рядом с кафе «Март», г. Ишим, ул. Просвещения, 18г

12 ДЕКАБРЯ (пятница)
с 10 до 19 час.

ПОКУПАЙТЕ У ПРОВЕРЕННЫХ!
ЧАВЫЧА • НЕРКА • ФОРЕЛЬ • СЕМГА • КИЖУЧ
БЕЛОРЫБИЦА • СЕВЕРНАЯ РЫБА • РУЛЕТЫ
СТЕЙКИ • ФИЛЕ и многое другое

СОЛЕННАЯ, КОПЧЕННАЯ
(холодного и горячего копчения)



СВЕЖИЙ ВЫЛОВ ИКРЫ

В банках и на развес

ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:
1 баночка – 300 руб., 2 баночки – 500 руб.,
5 баночек – 1000 руб., 10 баночек – +1 в подарок

Вся продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства.

МЕРКУРИЙ RU41636915. Реклама. ИП Максимова, ИНН 590614700728.

КУПЛЮ

новый гусиный пух, перо

Обр. г. Ишим,
ул. 4-я Северная, 5.

Тел. 8-952-346-84-80.

ЗАКУПАЕМ МЯСО

Без скидки.
Забиваем сами

Тел. 8-951-264-99-99,
8-919-592-13-09.